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News per i Clienti dello studio 

Dr. Renato Giglio 

Dr. Antonio Piras 

Dr.ssa Federica Sechi 

 

    
 

 

 

 

Ai Gentili Clienti 

Loro sedi 

 

 
 

CREDITO DI IMPOSTA 
SPONSORIZZAZIONI SPORTIVE 2024 

 

 

 

 

 

 

 

Con la presente si informano i Gentili Clienti che con il D.L. 113/2024 (Decreto Omnibus) è stato 

inserito il credito d’imposta del 50% per le sponsorizzazioni sportive per investimenti effettuati 

dal 10.08.2024 al 15.11.2024. 
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L’agevolazione è dedicata a lavoratori autonomi, alle imprese ed agli enti non commerciali che 

effettuano investimenti in campagne pubblicitarie, incluse le sponsorizzazioni, in favore di Leghe, 

Società Sportive Professionistiche, Società ed Associazioni Sportive Dilettantistiche in possesso dei 

seguenti requisiti: 

- Operare in discipline ammesse ai Giochi Olimpici e paraolimpici; 

- Svolgere attività sportiva giovanile; 

- Ricavi relativi al periodo d’imposta 2023 e comunque prodotti in Italia almeno pari ad Euro 

150.000 e non superiori ad Euro 15.000.000. 

Se l’investimento è rivolto a Leghe, SSP, ASD e SSD che si sono costituite dal 1° gennaio 2023 il 

requisito del reddito non deve essere considerato. 

 

Per poter usufruire del credito d’imposta l’investimento complessivo non deve essere inferiore ad 

Euro 10.000,00. 

Per l’attuazione della misura sono stati stanziati Euro 7.000.000, e nel caso le risorse stanziate non 

dovessero risultare sufficienti si procederà alla ripartizione tra i beneficiari. Le risorse saranno 

ripartite in misura proporzionale al credito d’imposta spettante, con un limite individuale per 

soggetto apri al 5% del totale delle risorse annue. 

 

Sono esclusi gli investimenti in campagne pubblicitarie, incluse le sponsorizzazioni, nei 

confronti dei soggetti che aderiscono al regime previsto dalla legge 398/1991. 

 

Il credito d’imposta è utilizzabile in compensazione tramite F24 previa apposita domanda da 

inoltrare al Dipartimento dello sport della Presidenza del Consiglio dei Ministri entro i termini che 

saranno comunicati tramite uno specifico avviso pubblicato sul sito istituzionale. 

 

Si ricorda che le Circolari dello studio sono scaricabili dal sito al link 

http://www.studiogiglio.com/blog/ 

 

 

Alghero, lì 02/09/2024 
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